



有一种无情,叫理所当然

贝尔首秀破门,球迷反应平淡,“身价高就该进球”

对于一名前锋来说,难受的是无法进球,更难受的莫过于即使进了球,也无法得到认可,这岂止是无情,简直有些残酷。刚刚加盟皇马、首秀就取得进球的贝尔,正承受着这样的痛苦。现在贝尔肩上的压力,来自于球迷过高的期望,他们用一句话就能深深打击贝尔:“进球?那么高的身价,不是理所当然的吗?”

贝尔首秀就进球

在皇马的巨星政策中,贝尔绝对是加盟之前光环最少的一个,不过他却像非戈、罗纳尔多、贝克汉姆和C罗一样,在加盟之后的首场比赛就攻入一球。然而,进球之后的贝尔,却没能听到更多的赞扬声。

客场挑战维拉利尔,皇马主帅安切洛蒂第一次将贝尔放入了首发阵容,球迷们赛前期盼的由C罗和贝尔组成的“两亿欧元齐飞”终于变成了现实。但两大巨星的进球,却并未给皇马带来一场胜利,2:2的平局之后,皇马已落后巴萨2分,在联赛一开始就掉队了。

当然,最郁闷的绝不是皇马球迷,而是第38分钟攻入一球、帮助皇马一度扳平比分的贝尔。赛后西班牙媒体点评说:“贝尔进球了,确实不错,但那只是一次抢点。相对于满场飞奔、勤奋的C罗,贝尔似乎为了进球,缺少突破方面的奉献。”

更为重要的是,球迷们似乎也不买账,下半场贝尔被迪玛利亚换下时,后者收获了比前者更多的欢呼声。好在贝尔对此似乎看得很淡:“只要我能保持状态,皇马的球迷肯定不会吝惜他们的掌声。”

和C罗无法共存?

“两亿欧元齐飞”,这是皇马球迷心中的理想,但在贝尔和C罗联袂登场的首场比赛里,这一点就没有成为现实。比赛中,C罗非常积极、活跃,但因为球队整体表现不佳,再加上贝尔的到来挤压了他的一些活动空间,面对维拉利尔的防守,C罗上半场找不到进球的感觉。

一个非常尴尬的现象是,第62分钟,贝尔被换下,第64分钟,C罗就取得了进球,帮助皇马一度2:1反超。这似乎也证明,在贝尔上场的情况下,C罗很难与其配合,而在贝尔下场后,C罗与队友却频频擦出火花,看上去心情更为释放。张斯瑜



C罗(左)和贝尔能共存吗?

延伸阅读

C罗和皇马续约 年薪超梅西,世界第一

昨晚,皇马官方宣布和葡萄牙巨星C罗续约,此前据西班牙媒体《马卡报》的消息,C罗将跟皇马续约至2018年,他的年薪将上涨至1700万欧元,超过梅西,成为世界足坛年薪最高的球员。

此前,C罗曾两次与摩纳哥老板进行了会面。摩纳哥老板向C罗开出2000万欧元的高额年薪,但C罗选择了拒绝。综合



贝尔进球并没有赢得掌声

上周末的欧洲足坛,两个男人用同样的平局比赛,诠释出了两种不同的风情。

难解的是米兰球迷对卡卡的温情,虽然没有进球,没有助攻,甚至连闪光点都不多,可当卡卡戴上队长袖标,当米兰球迷为他鼓掌欢呼时,那一刻的温暖,足以让游子感动。

不解的是贝尔首秀进球之后,皇马球迷的无情。高身价、高期待,即使有高水平的表现,也无法改变这一点……

贝尔破门,皇马2:2维拉利尔 卡卡表现平平,AC米兰2:2都灵

一样的平局 别样的风情

有一种温情,叫似曾相识

回归米兰首秀,卡卡表现平平,球迷依旧送上掌声

“卡卡肯定会首发。”对阵都灵前,AC米兰主帅阿莱格里说。据意大利媒体统计,上周末从米兰到都灵去看比赛的球迷,接近3000人!“真心爱卡卡的球迷都清楚,当初的离开是迫不得已,那不会改变他们的爱。”《米兰体育报》也被球迷感动了。只不过,“年年岁岁花相似,岁岁年年人不同”,尽管球迷们的忠诚一如既往,但卡卡的表现似乎已不复当年之勇。AC米兰最终2:2战平都灵。

上半场结束前 卡卡戴上队长袖标

“加油,里奇(卡卡)!”还只是赛前热身,都灵主场的看台上,就屡屡传出这样的呼唤,有点歇斯底里,却也足够震撼。这是沉默了1500多天后,发自内心的声音。是啊,球迷们已经等待得太久太久了,上一次卡卡身披AC米兰战袍出战意甲,还是在遥远的2009年5月31日。

4年过去了,还是那张熟悉的笑脸,还是那件熟悉的22号球衣,在球迷们眼里,一切仿佛都没有变。

如果说,“圣西罗王子”的回归,是今夏红黑球迷收到的最好礼物,那么本场比赛,上帝为那些驱车两小时、从米兰赶到都灵的球迷,书写了

一个更完美的剧本:卡卡在正式比赛中戴上队长袖标。上半场结束前,接过了蒙托利沃受伤之后交出的袖标,卡卡一时间愣住了,有那么几秒钟,他竟然没回过神来。

“为这一刻,卡卡等待了岂止4年!”意大利媒体感叹,若不是2009年转投皇马,卡卡本该从马尔蒂尼、安布罗西尼手中接过米兰衣钵,可如今,他的排名竟然还在去年才加盟的蒙托利沃之后。怎能不让球迷心中有一种“物是人非事事休,欲语泪先流”的悲恸呢?

表现很一般 卡卡被提前换下场

如果说,卡卡接过队长袖标的那一刻,如同王子接过了传国玉玺,那么在他“登基”之后却发现,当初的江山已经不在。岁月留给卡卡的不是沉淀,而是无情的摧残。出战70分钟,



卡卡戴上队长袖标

他努力奔跑,积极拼抢,却早已失去了当年的风采,再也无法以一己之力撑起残缺的红黑军团。

第70分钟,阿莱格里将已无力奔跑的卡卡换下,“卡卡太久没有参加正式比赛了,他今天有点累,我们需要给他一点时间。”阿莱格里说得很客气,但现实是残酷的。面对都灵全队的照顾,卡卡几乎没有完成一次像样的突破。

归来,是为了新的开始,在卡卡之前,古力特、舍甫琴科……那些在米兰城“二进宫”的巨星们,都未能重拾昔日的荣光。如今的卡卡在球迷的掌声中,能打破前辈们的宿命,在米兰城涅槃重生吗? 张斯瑜



卡卡的表现很一般